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Бивши власник Агрокора Ивица Тодорић уплатио је милион евра кауције као услов за
пуштање на слободу из истражног затвора у којем се налази због афере Агрокор,
јављају хрватски портали.

  

  

Загребачки Жупанијски суд чека потврду о тој уплати.

  

Како наводи загребачки Вечерњи лист на порталу, за 15 часова заказано је рочиште на
које треба да буде доведен и Тодорић који би већ послеподне могао да буде пуштен из
притвора у којем се налази од изручења Хрватској.

  

Тодорић се на том рочишту мора обавезати да ће се одазивати на судске позиве, да
неће напуштати Загреб, а такође ће морати да преда пасош.
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Тако је пре пет дана одлучило Ванрасправно веће Жупанијског суда у Загребу које је
делимично прихватило Тодорићеву жалбу, па му је омогућено да уз кауцију од милион
евра у готовини притвор замени слободом.

  

Иако је његова одбрана у почетку говорила да оснивач Агрокора нема толико новца у
готовини, очито је да су у само неколико дана прикупили новац.

  

Некада најмоћнији хрватски привредник изручен је 7. новембра Хрватској из Велике
Британије после годину дана од када је побегао у ту земљу по избијању афере Агрокор
у којој је осумњичен да је незаконито прибавио 1,142 милијарде куна.

  

Тужилаштво је у октобру прошле године покренуло истрагу у случају Агрокор којом је
обухваћено 15 особа, углавном бивших чланова управног или надзорног одбора
концерна, као и двоје запослених у ревизорској кући Бејкер Тили (Бакер Тиллy) која је
радила ревизорске извештаје за Агрокор.

  

Првоосумњичени је Ивица Тодорић, а међу осумњиченима су и његови синови, Иван и
Анте. Сумња се да су заједно с осталим осумњиченима оцу, Ивици Тодорићу, омогућили
прибављање више од 1,142 милијарди куна противправне добити.

  

Истражни судија у Загребу једино је Ивици Тодорићу одредио истражни затвор због
опасности од утицаја на сведоке, а пошто је био недоступан хрватском правосуђу, за
њим је расписана међународна потерница.

  

Оснивач Агрокора у Хрватској је суочен с још једном истрагом која се односи на зајмове
које је инвестицијски фонд Нексус прајват еквити партнерс (Неxус Привате Еqуитy
Партнерс) преко фирме Нексус улагања (Неxус) дао Агрокору и које тужилаштво сматра
незаконитима.

  

Локални медији подсећају да је Тодорићу блокирано 64,4 милиона евра у Хрватској,
Великој Британији, Холандији и Канади.
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(Бета) 
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